



## В ЗАПОЛЯРНОМ ПРОВОДИТСЯ ДОСЛЕДСТВЕННАЯ ПРОВЕРКА ПО ФАКТУ ГИБЕЛИ МУЖЧИНЫ



В ночное время 4 апреля 2019 года в следственный отдел по городу Заполярный СУ СК России по Мурманской области поступило сообщение о гибели мужчины, проживавшего в пострадавшей от пожара квартире, расположенной в одном из домов по улице Крупской в городе Заполярном.

На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа. Личность мужчины установлена, им оказался местный житель, 1965 года рождения. На момент возгорания в помещении помимо погибшего находился еще один мужчина, 1971 года рождения. В настоящее время он доставлен в реанимационное отделение больницы. По предварительным данным, причиной пожара явилось замыкание проводки на потолке комнаты, в которой спал погибший.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

В настоящее время следователями проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. С целью установления причины смерти погибшего назначена судебно-медицинская экспертиза. Кроме того, для установления причин, послуживших возникновению пожара, назначена пожарно-техническая судебная экспертиза.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Алина Александрович*

## Изображения



04 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1328871>